



周口李庄小学小记者作品选登

下雪了

小记者:单宇涵 证号:210625 五(3)班

早晨,天灰蒙蒙的,我走在上学的路上,冷风直往脖子里钻。过了一会,天空飘起了零星小雨。

在上第一节课时,不知谁大叫一声:“下雪了!”我们都往教室外看去,只见一粒一粒小雪花慢慢悠悠

落下来,远在天边又近在眼前。后来,空中慢慢飘起了大雪花。“好美呀!”同学们情不自禁喊起来。

一下课,我们就迫不及待跑出教室,去欣赏美丽的雪景。雪一到地上就没了踪影,我伸出手去接,它落

在我的掌心马上变成了小水滴。雪在风中,一会儿向左一会儿向右,落在花坛的冬青树上,落在教室门前几棵光秃秃的树干上,落在操场的塑胶跑道上……

第二节下课时,我们便找寻不

到雪的踪影,难免有些扫兴。我本以为这场雪可以下一天。这样的话,我们便可以打雪仗、堆雪人……

我多么希望雪能多下一会儿!

(辅导教师:刘圆圆)

冬天真冷

小记者:苑如萱 证号:21056 三(4)班

我不喜欢冬天这个季节,因为太冷了。

早晨该上学了,我从被窝里出来,好像走进了电冰箱里。走到屋外,我好不容易适应了温度,但一阵寒风吹来,让我打了一个哆嗦。在教室里,不知哪位同学把窗户打开

了,一阵寒风吹进来,冻得我们一阵哆嗦。刚放学,天就黯淡了下来。我一到家就打开了空调。晚上洗完澡,我刚走出卫生间,就冻得直发抖。冬天好冷啊!

冬天要是不这么冷,那该多好啊!

(辅导老师:郭海燕)

我最爱的季节

小记者:张辰宇 证号:210599 三(4)班

冬季充满欢声笑语,孩子们在雪地穿行,他们一起堆雪人,互助的身影感动了北风;一起打雪仗,笑容融化白雪……冬季虽然没有春季的生机勃勃,但是却比春季多了一份纯洁;冬季虽然

没有夏季的热闹繁华,但是却比夏季多了一份宁静;冬季没有秋季美丽迷人,但是却比秋季多了一份与众不同的欢乐。

冬季是我最喜爱的季节。

(辅导老师:郭海燕)

我喜欢冬季

小记者:刘丛瑄 证号:210598 三(4)班

一年有四季,有人喜欢春季,有人喜欢夏季,有人喜欢秋季,而我却喜欢冬季。

冬季是快乐的。经过一学期的辛苦学习,同学们终于迎来了假期,可以自由安排自己的时间。我不仅可以到同学家串门,更重要的是,每年的春节都在冬季。说到春节,最让我开心的就是放烟花。一到夜晚,五彩缤纷、绚烂多姿的烟花在四面八方响起,预示来年祖国

繁荣昌盛。此外,我春节期间还可以从长辈那儿得到压岁钱。我可以用这些钱买我喜欢的玩具、学习用品。在冬季,树叶落光了,小草枯萎了,冰封湖面,显得荒芜而寂静,但新的生命正此时孕育着。冬季帮助它们不断积聚新的能量,等到来年更好生长。

冬季,我爱你!

(辅导老师:郭海燕)

冬天到了

小记者:张旭 证号:210601 三(4)班

冬天伴随着怒吼的寒风,悄悄地来了。

马路上行人寥寥无几,大家都把自己包裹严实,在刺骨的寒风中匆匆走过。只有路边那光秃秃的小树迎着呼啸的北风,尽情摇摆。田野里,曾绿意盎然的小草,已经不起风霜摧残,都低下了头。小河里,结了厚厚的冰,就像晶莹剔透的水晶。大自然这位伟

大的雕塑家,在那晶莹的冰面上雕刻出许多冰花,这些冰花有的像傲霜斗雪的梅花,有的像亭亭玉立的荷花。

冬天虽没有春天的莺歌燕舞,没有夏天的绿意盎然,没有秋天的果实累累,但它为人们送来了一个洁白的世界。

(辅导老师:郭海燕)

